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УРАВНЕНИЯ СМЕШАННОГО ТИПА, СОДЕРЖАЩИЕ 
ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ 

 
Уравнения разбиты на три уровня сложности: А (простой), В (средний) и С 

(сложный). Уровни В и С по сложности максимально приближены к 13 заданиям 
ЕГЭ по профильной математике. 
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Уровень B 

 
а) Решите уравнение; 
б) Найдите все корни принадлежащие промежутку. 
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2sin 2

sin 116
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Уровень C 
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   

 

2
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tg 3 log 2sin
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log 2 cos

x x
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
  2C.   1 cos2 sin2 .x x   
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5C.   1 πcos cos2 sin 2 .
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 

 6C.   1 3sin 10 cos 0.x x    
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nx x      
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14C.   Найти корни уравнения  
7πtg2 tg sin 7π sin
6

x x x   , принадлежащие 

области определения функции 2 2sin 4πy x  . 

15C.   Найти все корни уравнения  sin tg2 3 sin 3 tg2 3 3x x x x   , 

удовлетворяющие неравенству 1 22 log 0x  . 

16C.   2 22sin sin 1.x x   17C.   cos cos6 1.x x    

http://math100.ru/


Задания 13 профильного ЕГЭ. Уравнения смешанного типа http://math100.ru 

18C.   2cos 5 5
3

x xx    19C.   
2

22cos 2 2 .
6

x xx x 
   

20C.   
sin

3 cos .
x

x  21C.   1 4 12 tg π ctg π .x
x x

 
   

22C.   π2sin tg ctg .
4

x x x
 

   
 

 23C.   3
4log 4 cos sin .
3
x

x
 

  
 

 

24C.   
3

2

log log 3πsin .
2 26 13

xx

x x




 
  

25C.   2 21 cos 15 44 15 cos 45.x x x x x x          

 
ОТВЕТЫ 

 

1C. 2 ; .
3

k k Z


     2C. ; ; .
4

k k k Z


     3C. ; .k k Z    4C. 2 ;
4

k


  

2 ; ; .
4

k k k Z


      5C. ; 2 ; .
4 6

k k k Z
 

     6C. 2 2 ; .
3

k k Z


     7C. 

1 1arccos ; arccos 2 ; .
5 5

k k k Z       8C. 5 ; 2 ; .
6 6

k k k Z
 

        9C. 

2 ; .
3

k k Z


     10C. 2 ; .
3

k k Z


     11C. 5 ; 2 ; .
6 6

k k k Z
 

      12C. 

5 ; 2 ; .
6 6

k k k Z
 

      13C. ; .
4 2

k
k Z

 
    14C. 2 ; ; 0.     15C. 5; .

3 6
    

16C. 2 41 ; 0,1,2,....
2

k
k

  
     17C. 2 ; .k k Z     18C. 0. 19C. 0.  20C. 

0.  21C. 1 .
4

  22C. 2 ; .
4

k k Z


    23C. 3 6 ; .
2

k k Z


     24C. 3.   25C. 9. 
 

http://math100.ru/

